

华西小区《楼前空地囤积废品》跟踪报道

空地上囤积的废品已清理

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】 运河区华西小区个别居民,在小区空地上囤积的大量废品已被清理干净。

【新闻回放】 不久前,运河区广场街华西小区居民刘先生向本报帮办记者反映,个别居民在小区23号、24号楼附近的空地上,囤积了大量纸箱、啤酒瓶等杂物,存在很大的安全隐患。本报2月11日以《楼前空地囤积废品》为题报道了此事。

【部门回复】 就此事,记者联系了运河区市场街道办事处顺河社区。记者向社区负责人反映了居民所担心的问题,社区负责人表示,对于此事社区是知情的,曾多次派工作人员与堆积杂物的居民进行沟通。

日前,经社区再次与小区囤积废品杂物的居民沟通,囤积在小区空地上的废品杂物已被清理干净,消除了安全隐患。

“这几天,我发现空地上的杂物被清理了,多亏了社区工作人员进行协调,同时感谢晚报关注民生。”刘先生说。

扫码看料更多

运河区华西小区个别居民在小区空地上囤积的大量废品已被清理干净……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

感谢热心司机

市民石秀慧:上周末,我通过手机约了一辆出租车,准备运点东西到新房。车来后,我将行李箱放在出租车后备厢,然后坐在副驾驶。乘车期间,我接到朋友的一个电话,一直聊到目的地。下车的时候,我只顾着聊天,随手拿着放在后排座位上的两袋东西下了车,把后备厢里的行李箱给忘了。到家后,我坐在沙发上又和朋友聊了一会儿,才挂断电话,突然想起来行李箱忘拿了。我赶紧边往小区门口跑,边查找司机的电话。没想到,司机师傅看我没拿行李箱,一直在小区门口等着我。想借晚报向出租车师傅刘建军表示感谢。

热心人送还腰包

市民王鑫:前天早晨,我到小区旁边的小公园健身。运动的时候,我将腰包和水杯放在了旁边的长凳上。结果运动完走的时候,把腰包落下了。到早点铺买早点结账的时候,我才发现腰包不见了。随后,我用朋友的手机给我放在腰包里的手机打电话。接电话的是一位女士,她在小公园遛弯儿的时候捡到了我的腰包。我赶回公园,这位热心女士将腰包还给了我。想借晚报向这位热心女士表示感谢。



我吐槽

车过路口时请减速

市民肖先生:前天晚上,我和女朋友吃完饭,步行至新华路与浮阳大道交叉口准备过马路搭乘出租车回家。当时一辆右转弯的机动车为了抢绿灯,在我们身边疾驰而过。那辆车经过时车速非常快,差一点就碰到我女朋友。现在想起当时的情景,我还有点后怕——如果我女朋友当时往前走再走半步,肯定就被撞了。

拒绝借车难开口

手机号码139****5632的市民:我单位有个同事,去年年底刚拿到驾照,但一直没买车。最近两个月,他时常向我借车外出,有时一借就是多半天。我们俩是同事,关系也不错,不好拒绝,可他总是借车外出,给我带来了不便,我又不方便说什么。这事儿让我挺苦恼的。



我寻物

寻找黑色男士棉服

市民刘女士:前天傍晚,我儿子和朋友到狮城公园跑步,将一件黑色的男士棉服丢失。有捡到的市民请和我联系。电话:17633286860。

丢失一副眼镜

市民李先生:3月2日,我从金鼎领域小区附近搭乘出租车到荣盛购物广场下车,途中丢失一副护目眼镜。有捡到眼镜的热心市民和出租车司机,请与我联系。电话:15690293058。

(本栏目稿件由张婧整理)

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

我为群众办实事

中心医院小区(东区)5号楼

楼前污水横流 居民出行不便

新桥社区:了解情况后向上级汇报

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】 日前,中心医院小区(东区)的赵先生向本报帮办记者反映,小区5号楼前的一处污水井往外冒污水,给周围环境带来影响,居民出行不便。

“冒污水的地方是整栋楼居民的必经之路,每天从那经过都得绕着走。天气越来越暖和,旁边的住户却连窗户都没法开。希望相关部门帮忙协调一下,哪怕凑点钱,尽快对污水井进行清淤。”赵先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者来到中心医院小区(东区)5号楼看到,市民所反映的污水外溢的地方,在5号楼4单元门前,距离单元门口两米远。

发黑的污水从井盖周围的缝隙中渗出,流到周围地面上,旁边一条排污渠的盖板周围也有污水冒出(左图)。

记者观察发现,5号楼的出入口就在4单元西侧约5米处,整栋楼的居民出入,都要经过这里。3单元的住户龚先生说:“污水井往外流污水已经很长时间了,居民出入时都得绕开走,非常不方便。”

【新桥社区】 就此事,记者联系了运河区西环街道办事处新桥社区。社区工作人员详细记录了污水外溢的小区位置后表示,将先了解具体情况,然后向上级汇报。

扫码看料更多

中心医院小区(东区)5号楼楼前污水横流,居民出行不便……扫描二维码,记者带你去现场看看。

